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Bölcsészettudományi Kar

FRANCIA MESTERKÉPZÉS

MIT TANULHATSZ EZEN A SZAKON?

HOGYAN JELENTKEZZ HOZZÁNK?

A képzés lehetőséget teremt a mesterszintű 
nyelvhasználói kompetenciák megszerzése 
mellett a francia nyelvészet, irodalom és mű-
velődéstörténet aktuális kérdéseinek meg-
ismerésére, megvitatására, új, kreatív meg-
közelítések és szempontok elsajátítására és 
alkalmazására. A nálunk végzettek ismerik a 
francia nyelvű országok kultúráját, történel-
mét és politikai berendezkedését, képesek 
megszerzett tudásuk gyakorlati alkalmazá-
sára nyelvi közvetítői feladatok ellátásával a 
kulturális élet számos területén, illetve meg-
felelő ismeretekkel rendelkeznek tanulmá-
nyaik doktori képzés keretében történő foly-
tatásához.

A mesterképzésre alapszakos, illetve korábban megszerzett főiskolai vagy egyetemi szintű 
diploma birtokában (illetve a BA-képzés utolsó évében) lehet jelentkezni, a következő felté-
telek valamelyikének teljesülése mellett:
• romanisztika alapszak francia szakirányos vagy főiskolai szintű francia szakos diploma
• bármely alapszakos vagy főiskolai vagy egyetemi szintű diploma és 50 kredites francia 

minor/specializációs képzés teljesítése és francia nyelvből komplex felsőfokú C nyelv-
vizsga.

A  jelentkezők francia nyelvű szóbeli felvételin vesznek részt.
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MIÉRT VÁLASSZ BENNÜNKET?

A francia nyelv, irodalom és kultúra mesterszintű 
végzettséggel rendelkezők jelentkezhetnek Magyar-
ország, Franciaország és az Európai Unió valamennyi 
francia irodalmi, nyelvészeti vagy civilizációs doktori 
(PhD) képzésére, illetve szakirányú továbbképzéseire, 
elsősorban az alkalmazott nyelvtudományok területén 
(tolmács- és fordítóképzés, francia, mint idegen nyelv; 
stb.)

A magas szintű nyelvtudással, kulturális tá-
jékozottsággal, problémamegoldó képességgel 
rendelkező, több alkalmazási területen is helytál-
ló („polyvalens”), a humán szempontok figyelem-
bevételére is felkészített szakemberek elhelyez-
kedése megvalósulhat a könyvkiadás (pl. fordító, 
szerkesztő), a szolgáltatói és külkapcsolati szek-
tor, a közszféra vagy a központi uniós hivatalok 
mellett az elmélyült, a magas szakmai és (nyelv)
tudással és kritikai attitűddel is rendelkező szak-
embereket igénylő kutatói szférában.

Részletes információ:
SZTE Bölcsészettudományi Kar, Francia Nyelvi
és Irodalmi Tanszék
6722 Szeged, Egyetem u. 2
http://www.arts.u-szeged.hu/francia
francia@primus.arts.u-szeged.hu


